

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2021年
9月2日
星期四
辛丑年七月廿六

陕西一级报纸
总第10171期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



关于第十四届全国运动会 第十一届残运会暨第八届特奥会火炬传递(宝鸡市区站)期间对部分道路采取交通管制的通告

中华人民共和国第十四届全国运动会和第十一届残运会暨第八届特奥会火炬传递(宝鸡市区站)活动,将于2021年9月4日上午9时正式举行,为保障活动安全、顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定,活动期间将对部分道路采取临时交通管制措施。现就有关事项通告如下:

一、管制时间

- 1.2021年9月3日15:30至火炬传递演练活动结束。
- 2.2021年9月4日7:30至火炬传递活动结束。

二、管制路段

对高新大道与天玺路丁字以西,公园路与公园南路丁字以东,人防隧道(含)、联盟大桥(含)、金渭大桥(含)以南,宝光路、体育场大转盘以北区域内的所有道路(含非机动车道)进行交通管制。除持有火炬传递活动专用证件的车辆和人员外,禁止其他车辆和行人通行,机动车、非机动车禁止占道停放。

三、社会车辆绕行路线

- 1.滨河路、高新大道由东向西车辆可通过创新路、天玺路进入渭滨大道。

(下转第二版)

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生 —— 福一生体检中心
地址:行政中心鹏博财富中心六号楼工行东 电话:3306699

习近平在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表重要讲话强调 信念坚定对党忠诚实事求是担当作为 努力成为可堪大用能担重任的栋梁之才

新华社北京9月1日电 2021年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班9月1日上午在中央党校开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话强调,年轻干部生逢伟大时代,是党和国家事业发展的生力军,必须练好内功、提升修养,做到信念坚定、对党忠诚,注重实际、实事求是,勇于担当、善于作为,坚持原则、敢于斗争,严守规矩、不逾底线,勤学苦练、增强本领,努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之才,不辜负党和人民期望和重托。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席开班式。

习近平强调,中国共产党成立一百年来,始终是有崇高理想和坚定信念的党。这个理想信念,就是马克思主义信仰、共产主义远大理想、中国特色社会主义共同理想。理想信念是中国共产党人的精神支柱和政治灵魂,也是保持党的团结统一的思想基础。党员干部有了坚定理想信念,才能经得住各种考验,走得稳、走得远;没有理想信念,或者理想信念不坚定,就经不起风吹浪打,关键时刻就会私心杂念丛生,甚至临阵脱逃,形成坚定理想信念,既不是一蹴而就的,也不是一劳永逸的,而是要在斗争实践中不断砥砺、经受考验。年轻干部要牢记,坚定

理想信念是终身课题,需要常修常炼,要信一辈子、守一辈子。

习近平指出,理想信念坚定和对党忠诚是紧密联系的。理想信念坚定才能对党忠诚,对党忠诚是对理想信念坚定的最好诠释。检验党员干部是不是对党忠诚,在革命年代就要看能不能为党和人民事业冲锋陷阵、舍生忘死,在和平时期也有明确的检验标准。比如,能不能坚持党的领导,坚决维护党中央权威和集中统一领导,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致;能不能坚决贯彻执行党的理论和路线方针政策,不折不扣把党中央决策部署落到实处;能不能严

守党的政治纪律和政治规矩,做政治上的明白人、老实人;能不能坚持党和人民事业高于一切,自觉执行组织决定,服从组织安排,等等,都是对党忠诚的直接检验。组织上安排年轻干部去艰苦边远地区工作,是信任更是培养,年轻干部应该以此为荣、争先恐后。刀要在石上磨、人要在事上练,不经风雨、不见世面是难以成大器的。

习近平强调,坚持一切从实际出发,是我们想问题、作决策、办事情的出发点和落脚点。坚持从实际出发,前提是深入实际、了解实际,只有这样才能做到实事求是。要了解实际,就要掌握调查研究这个基本功。(下转第二版)

本报讯 日前,记者从市商务局获悉,今年以来,我市外贸进出口走势持续向好。今年1-7月份,我市实现进出口总值44.11亿元,位居全省第三,且出口呈现逐月增长态势。

今年国际大环境复杂多变,外贸进出口形势异常严峻。在此情况下,我市通过组织企业参加各类线上线下展会为企业搭建平台,鼓励运用跨境电商等新业态,帮助企业开拓多元化市场,保持了出口正增长的向好态势。7月份,全市实现出口4.1亿元,环比增长38.3%。宝鸡石油钢管有限责任公司是我市外贸进出口重点企业之一,今年前7个月,该公司出口钢管价值约4000万美元,同比有了质的飞跃。公司主管外贸业务的负责人告诉记者,今年公司克服海外疫情影响,通过线上线下加强沟通,跟进前方项目施工动态,积极组织生产,保持了外贸业务持续增长的态势。

民营企业的支撑作用日益明显。今年前7个月,全市民营企业实现进出口总值29.6亿元,同比增长9.29%,占全市进出口总值的67%,其中出口11.52亿元,同比增长20.06%。通过分析发现,我市出口产品结构发生变化。机电产品出口增长迅猛,6月份和7月份保持高速增长态势,增速分别为26%、175%。

出口呈现逐月增长态势

前七月我市外贸进出口总值达44亿元

本报记者 王玲

昨天,习近平总书记对年轻干部这样说

- 年轻干部要牢记,坚定理想信念是终身课题,需要常修常炼,要信一辈子、守一辈子。
- 刀要在石上磨、人要在事上练,不经风雨、不见世面是难以成大器的。
- 要眼睛向下、脚步向下,经常扑下身子、沉到一线,近的远的都要去,好的差的都要看,干部群众表扬和批评都要听,真正把情况摸实摸透。
- 既要“身入”基层,更要“心到”基层,听真话、察真情,真研究问题、研究真问题,不能搞作秀式调研、盆景式调研、蜻蜓点水式调研。
- 干部是不是实事求是可以从很多方面来看,最根本的要看是

不是讲真话、讲实话,是不是干实事、求实效。

- 年轻干部要坚持以党性立身做事,把说老实话、办老实事、做老实人作为党性修养和锻炼的重要内容,敢于坚持真理,善于独立思考,坚持求真务实。
- 干部一定要知敬畏、存戒惧、守底线,敬畏党、敬畏人民、敬畏法纪。严以修身,才能严以律己。
- 我们共产党人为了大我、守的是大义、求的是大我,更要正心明道、怀德自重,始终把党和人民放在心中最高位置,做一个一心为公、一身正气、一尘不染的人。
- 实践出真知,实践长真才。坚持在干中学、学中干是领导干部成长成才的必由之路。

高质量项目 支撑高质量发展

全力保障群众舌尖上的安全

我市接受国家食品安全示范城市现场复审

本报讯 8月30日至9月1日,省食药安办现场复审组组长宋艺光一行来到宝鸡,对我市国家食品安全示范城市进行现场复审。

8月30日上午召开了复审汇报会,市委副书记段小龙主持汇报会,市委常委、副市长时镇作了工作汇报。汇报会后,复审组通过听取汇报、查阅资料、点位检查、领导访谈等方式全面了解我市国家食品安全示范城市创建工作。

9月1日下午召开了复审工作反馈会。复审组指出,宝鸡市推进国家食品安全示范城市创建工作取得明显成效,食品安全工作迈上了新台阶。同时要求宝鸡市进一步落实属地责任,夯实企业主体责任,严厉打击食品安全违法犯罪行为,不断提升食品安全治理能力,实现共治共享、体现群众满意,探索形成示范经验,确保顺利通过国家复审。

时镇作表态发言时强调,全市上下要提高政治站位,狠抓反馈问题整改落实,进一步完善国家食品安全示范城市建设长效机制,着力解决食品安全领域存在的突出问题,不断巩固拓展创建成果,有力保障人民群众舌尖上的安全。

本报记者 金鑫

昨日我市55.4万名师生迎来秋季开学第一天

多彩开学礼 开启新学期



高新三小学生经过造型墙,步入校园。

本报讯 9月1日,我市1288所中小学、幼儿园55.4万名师生迎来秋季开学第一天。为了欢迎师生“回家”,引导学生快速开启新学期学习,各学校别出心裁,开展了一系列花式迎新活动。

当天早上7点多,宝鸡高新第四小学的学生刚来到校门口,就被几块造型别致的牌子所吸引。牌子上面不仅点缀着气球、彩带等装饰品,还写着“确认过眼神是四小的人”“我是小学生啦”等个性话语,让学生和老师们眼前一亮。与此同时,渭滨区航天小学的师生们也迎来了他们的开学礼。开学当天,航天小学给每个学生送了一份入学礼——入学护照。“我们不仅送了护照,还送了‘出行工具’。希望孩子们的梦想在航天小学腾飞!”航天小学的老师指着特意在校园中安放的宇宙飞船、火箭等卡通造型说道。

营造开学氛围,发放入学礼,开展“红色基因代代传”红色教育活动,讲述奥运冠军故事……当天,我市各中小学、幼儿园通过形式新颖的开学典礼、精彩的“开学第一课”等方式,开展了一系列花式迎新活动,引导全市师生正式开启新学期学习。

本报记者 唐晓妮

雨生色不褪·风过影恒留
宇雅 真石漆
仿花岗岩多彩漆 乳胶漆 腻子粉
地址:宝鸡市高新十九路
服务电话:0917-6735828

嘉利来漆 陕西省名牌产品
保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆
质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料
仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆
地址:宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地
网址:https://www.jll.com 400-010-5977
电话:0917-84116669 84111777

云南景迈山 好茶 古树茶
从源头开始 迎中秋 茶礼预订中
云南古树茶 普洱茶 齐内 送货到门
批发零售 欢迎订购
陕西六普茶业有限公司
0917-3237588 18909171111
宝鸡市渭滨区新建路恒立大厦803室

宝鸡日报广告传媒 视频制作中心
专题片制作 网络IP打造
短视频运营 影棚器材租赁
咨询电话:13709277003 0917-3273355

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品
好工装·巨宁造
陕西巨宁服饰有限公司
地址:陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号
电话:0917-3411489 3422944 13289179066
邮箱:sxjfn@sina.com 网址:www.sxjfn.com